

2023年6月6日

株主各位

会 社 名 株式会社テレビ東京ホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 石川 一郎

## 「第13回定時株主総会招集通知」の一部訂正について

当社の「第13回定時株主総会招集通知」のうち、「連結注記表」におきまして一部訂正すべき事項がございますので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。  
なお、当社ウェブサイトおよび東証ウェブサイトには、修正後の書類を掲載しております。

### 記

#### 1. 訂正箇所

78頁 連結注記表

(退職給付に関する注記)

3. 確定拠出制度

(3) その他の事項

#### 2. 訂正内容

訂正箇所の下線を付しております。

(訂正前)

リスク分担型企业年金への移行の時点で規約に定める掛金に含まれる特別掛金相当額の総額は2,582百万円であり、当連結会計年度末時点の特別掛金相当額を未払金(流動負債の「その他」)に516百万円、長期未払金に1,504百万円計上しております。

(訂正後)

リスク分担型企业年金への移行の時点で規約に定める掛金に含まれる特別掛金相当額の総額は2,582百万円であり、当連結会計年度末時点の特別掛金相当額を未払金(流動負債の「その他」)に516百万円、長期未払金に982百万円計上しております。

以上